



红动中国

红,是血、是鲜血,是战争的洗礼。1937年7月7日,卢沟桥事变。在一声声的枪炮声中,在一阵阵的喊杀声中,战争打响了,贪婪而残暴的侵略者,在我们的领土上烧杀抢掠,一条条街道横尸遍野,一个个家庭支离破碎。

红,是火、是烈火,是燃烧的斗志。为了保卫自己的祖国,为了死去的一个个同胞,中国人民站起来了!他们凭着坚定不移的信念,凭着熊熊燃烧的斗志,用自己的鲜血和身躯奋力抗争!

红,是旗、是旗帜,是旗帜的丰姿。战争时期,那一面战旗,给了战士们力量,坚定了战士们的信念;1949年10月1日,毛主席按下电钮,鲜艳的五星红旗冉冉升起,在天安门上空高高飘扬,中国人民从此站起来了;70年后的今天,到处飘扬着五星红旗,中国已经走向了繁荣富强,五星红旗已经飘扬在了世界的上空!

红,是喜、是喜庆,是举国的欢腾。在阅兵式中,那壮观震撼的场面,格外激动人心:几百甚至几千人的动作整齐划一,战士们昂首挺胸,精神抖擞,每个人的脸上都洋溢着幸福,都透露着兴奋和自豪!

红,是结、是团结,是华夏的光芒。中国已经站上世界的舞台,向世界展示自己独特的风采。生活在安宁环境中的我们,更应该居安思危,安不忘危,学好本领,为祖国贡献自己的力量!

莲都区中山小学 602班 李施兰
指导老师 蓝雪霞



惊喜连连的柿子

国庆节后舅妈寄来了一箱柿子,这对我来说可是稀罕物。我迫不及待打开箱子,一颗颗火红的小柿子圆溜溜地挤在一起,躺在彼此身上,闪着耀眼的笑脸。

妈妈和我一起小心翼翼地把柿子拿出来,它们小小的、软软的、红红的。有的轻轻一捏,就捏开了嘴,好像在对我说:“轻点,轻点,我疼!”有的好像身上披着一层白霜,有的好像穿上了一件雪白的外衣,还有的皮肤上长着黑漆漆的小点点,仿佛生病了一样。

我把咧开嘴的柿子挑选出来,透过红红的、薄薄的皮,可以看见粘稠的、红色的果肉在轻轻地颤动着。我轻轻地撕开皮,果汁顿时像蜂蜜一样流了出来,赶紧吸一口,又清甜、又润滑,还没有好好回味一下,它一下子就滑到喉咙里了,手里剩下的果肉如同果冻一般在手中颤动着、跳着舞。

不知不觉,三个柿子已经成功消灭在肚里了,嘴上、手上沾满了黄色的汁水,黏黏的、甜甜的,让人回味无穷。剩下的柿子躺在篮子里,冲我眨着眼睛,好像在说:“怎么样?对我还满意吧!”

龙泉市实验小学教育集团 301班 朱宏越
指导老师 周秋梅



知者行之始

俗话说知己知彼,方能百战百胜。想在库布齐沙漠中顺利完成生存特训,我们就必须先要了解沙漠的气候特点、地形地貌和动植物分布。这所有的一切,将会在恩格贝沙漠自然博物馆里给出答案。

在跟随稼轩叔叔去博物馆的路上,迎接我们的却是一场狂风骤雨。虽然穿着一一次性雨衣,但我还是冷得直打哆嗦,这是想让我打退堂鼓的节奏吗?嘿嘿,我们的答案是:迎难而上!到了博物馆,带着期待和好奇我们开始了沙漠科普之旅。

我们先从了解荒漠的类型开始,它分为岩漠、砾漠、泥漠、盐漠、雪漠和沙漠,我们这次要体验的是沙漠。沙漠中我们随时随刻都能见到沙丘和沙垅。在沙漠腹地,要穿越蜿蜒起伏、一望无际的沙丘和沙垅,光有体力可不行,还需要多动脑筋,选择好路线,懂得腿部发力的技巧,做好眼部防沙措施等,这样才能保障成功穿越沙漠。



中秋之夜

中秋节必不可少的就是吃月饼了!月饼圆圆的,像一个月亮,穿着一件美丽的花衣裳;黄澄澄的外层上刻着许多条纹,有粗的,有细的,有长的,有短的,它们交织在一起层层叠叠。

用鼻子闻闻,一股清新淡雅的香味扑鼻而来,我感觉自己躺在一个大月饼上,舒服极了。咬一口,香甜的味道铺满整个味蕾。咸咸的蛋黄金灿灿的,像一个小太阳,躺在月饼怀里。咬一口,甜中带咸,太好吃了!我顿时沉浸在月饼的世界里;几个月饼在我面前一蹦一跳,一个一个跳入我口中,抹茶味的,水果味的,还有玫瑰味的,美味极了。

我想,每个月饼一定都是月亮上的嫦娥用她那双灵巧的手,精心制作的。每个月饼,

沙漠中还有很多特有的动植物,比如有沙蜥、沙狐、地松鼠。还有一种叫中介蝮的毒蛇,在沙漠里它就相当于短尾蝮,毒性非常强,就连稼轩叔叔也不敢惹它。植物方面有甘草、沙棘、苦豆子、怪柳等等。这些动植物都有各自的特殊用途,了解清楚这些,能够提升我们在沙漠中的生存能力,能为我们穿越沙漠提供很多帮助。

来到博物馆的第二展厅,这里介绍的是沙漠中的古文明,像古埃及金字塔、古罗马竞技场、丝绸之路等等。特别是看了丝绸之路的路线图后,我立刻想到了“羌笛何须怨杨柳,春风不度玉门关”“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”等经典诗句。

走出沙漠自然博物馆,我们已经信心满满。相信我们能用博物馆学到的知识,去迎接浩瀚的库布齐沙漠了。

莲都区中山小学 503班 阙源崑
指导老师 陈岳红



秋天的滨江公园

秋天的脚步近了,秋姑娘迈着轻盈的步伐,带着一丝凉意,来到我们身边,她用神奇的画笔绘画着绚丽的秋天,渐渐地,她来到了滨江公园。

小溪边的大树脱去了绿装,换上各不相同的暖色秋装。轻风一吹,树叶纷纷脱离大树妈妈的怀抱,在空中嬉戏。风停了,叶子宝宝落到地上,在地上聊天。人们踩在上面,发出“沙沙”的声音,这是它们在向你诉说秋天的美好故事。

是谁扇走了夏天的炎热?是银杏叶。一张张“小扇子”扇动着,为秋天增添了一丝凉爽。叶子飘下来,落在掌心,听它朗诵秋天动人的

诗章。

是谁发出幽香,是躲在角落的桂花呀!一朵朵可爱的小花落在草地上,落在人们的头发上,闻着空气中的桂花香,烦乱的情绪也变得宁静了,还有树丛中传来的婉转的鸟鸣声,给人一种“人闲桂花落,鸟鸣景更幽”的感觉。

只有花坛中的松树还穿着翠绿的衣裳,为黄色、红色和金色添上一抹绿。

漫步在滨江公园,浓浓的秋意扑面而来,我们走在滨江公园的绿荫小道上,踩着沙沙响的落叶,望着伸向远方的绿道,还有苍茫的大地,让人不禁感慨:真美啊,秋天的滨江公园!

缙云县紫薇小学四(7)班 卢一曲

